币人大常委会环资工委主任孙树明一 行 在 我 县 开 展 专 项 调 研

本报讯(记者 张靖悦)3月 29日,市人大常委会环资工委主任孙树明一行来我县就2022 年度环境质量状况和环境目标完成情况进行专项调研并召开座谈会。县人大常委会副主任李诺,政府副县长李海东,政府办、县人大常委会财经工委及市生态环境局代县分局等相关单位负责同志参加。

调研组一行采取实地察看、 听取汇报、现场交流等形式,先 后对金隅台泥(代县)环保科技 有限公司水泥行业的烟气超低 排放改造情况,忻州市神达洁源 集团代县水净化有限公司的生 活污水处理、提温增效改造情况 及代县桥断面水质自动监测站 的断面水质达标情况进行了全 面了解。

在随后召开的座谈会上,调研组认真听取了我县上年度环保目标完成情况和环境质量状况的专项工作汇报,并结合当前环境保护工作形势、各部门存在

的困难和问题,同与会同志进行了深入探讨,交流了意见建议。

调研组指出,通过本次实地调研可以看出,代县人民政府及相关部门能够深入学习贯彻习近平生态文明思想,牢固树立高质量绿色发展理念,环境质量持续改善、保护力度逐步加强,为全县经济社会高质量发展提供了有效保障。

调研组强调,各级各部门要进一步提高政治站位,深入学习贯彻习近平生态文明思想,扛起生态文明建设的政治责任,坚决当好生态卫士;要牢固树立以人民为中心的发展思想,切实关注群众对生态环境的更高期望和要求,推动生态环境质量持续优化,高品质生活逐步提升;要完善生态文明制度体系,进一步提升生态环境治理体系和治理能力现代化水平;要协同推进经济发展和生态环境保护,严守生态环保法律底线,努力做到经济社会发展同生态文明建设共赢。

市外事办党组书记、主任李秀云一行在我县调研



本报讯(记者 郭靖煊)3月30日,忻州市外事办党组 书记、主任李秀云一行来我县雁门关酒业有限公司、雁门

王酒业有限公司,代县蓝达纺织品有限公司进行调研。县委常委、常务副县长王世伟,政府副县长李学宇和政府办相关负责人一同参加。

在雁门关酒业有限公司,李秀云听取了企业负责人关于黄酒生产线项目建设情况汇报,并走进工厂车间,详细了解黄酒生产流程、酿造工艺、产量产能、窖藏储存等情况。

在雁门王酒业有限公司,李秀云视察了有 机黄酒酒堡项目施工现场,详细了解施工进度 及黄酒生产加工项目建设情况。李秀云指出, 黄酒是代县的一张"金名片",黄酒文化不仅仅 是酒文化,更是人类情感的重要载体。做产业 的过程就是做文化的过程,要产城融合发展, 传承与创新并举,凝聚多方力量,共同谱写黄 酒产业时代新篇章。

随后,李秀云一行深人到代县蓝达纺织品有限公司 就公司运营情况作了调研。

我县召开统一战线各界人士培训会

本报讯(记者 王敏)3月31日,我县统一战线各界人士培训会在人大一楼会议室召开。县委常委、统战部长石高岚主持培训会,县委统战部、县工商联、民主党派等统战领域各界代表参加培训会。

会上,石高岚传达学习了习近平总书记 关于统一战线的重要论述暨全国、全省、全 市、全县两会精神。县委党校讲师薛文斐宣 讲了党的二十大精神。

石高岚强调,要充分认识统一战线的重要作用,深入学习领会习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,不断巩固和发展最广泛的新时代爱国统一战线。要围绕县委中心工作,充分发挥自身优势,积极建言献策,画好最大同心圆,推动各领域统战工作守正创新,提升贡献率。要坚

持点面结合、知行合一,把落实党的二十大精神与 落实习近平总书记关于做好新时代党的统一战线



工作的重要思想和全国、全省、全市、全县统战工作会议精神结合起来,在新时代新征程上推动我县统战工作高质量发展。

县工信局召开 2023 年党风廉政建设会议



本报讯(记者 秦晓东)3月28日,县工信局召开2023年党风廉政建设会议。政府副县长陈文秀出席会议,局领导班子成员、派驻纪检组、各机关部门负责人、下属企业负责人参加会议。

会议传达了县纪委全会精神,签订了《党风廉政建设目标责任书》,安排部署了2023年党风廉政建设工作。

陈文秀要求,工信系统党员干部要认真落实全面 从严治党主体责任,坚持把纪律和规矩挺在前面,以钉 钉子精神抓好党风廉政建设,以强化党风廉政建设推 动全面从严治党。要强化责任意识,将抓落实融入到 每项具体工作当中,确保抓实、抓细、抓出成效,为推动 县域工业经济高质量发展贡献工信力量。

2023 年山西代县全域旅游人才综合素质提升培训班开班

本报讯(记者 刘建荣)3月27日上午,2023年山 西代县全域旅游人才综合素质提升培训班开班,政 府副县长陈文秀出席开班仪式并讲话。

开班仪式上,县文化和旅游局负责人作了开班 动员讲话。

陈文秀希望广大学员要珍惜这次培训机会,严格遵守培训各项规定,全身心投入到学习培训中,不断提升自身的理论功底、业务能力和工作水平,推动全域旅游各项工作迈上新台阶。

据了解,此次培训班为期三天,特邀请国内知名专家教授从全域旅游、乡村振兴、研学旅行等方面进行培训。



本报讯(记者 刘建荣)3月28日下午,我县召开2023年体育赛事活动安排会,政府副县长王中杰出席会议,教育科技局分管负责人、体育事业发展中心全体干部职工、各体育行业协会负责人、体育运营公司负责人参加会议。

会议听取了各协会 "体育项目进校园"开展 情况以及各协会党组织 全覆盖工作进度;讨论了 首届职工运动会协办事 宜;敲定了2023年群众 体育赛事活动举办事项, 并为各协会发放了物资 装备。

王中杰要求,要加强 对接、通力合作,积极推 进"体育项目进校园"各 项工作,不断推动青少年 文化学习和体育锻炼协

调发展;要广泛开展形式多样的群众性体育文化活动,增强人民群众体质,满足群众精神文化需求;要建立健全工作体制机制,注重骨干人才培养,努力提高组织协调能力和管理水平;要互相学习、交流好的经验做法,创新发展理念,探索发展新路子,不断开创我县体育事业蓬勃发展新局面。

我县召开 2023 年体育赛事活动安排

会